

大学生医保不得与毕业证发放挂钩

□晚报记者 辛晓青 实习生 张航

本报讯 近日,郑州职业学校毕业生去领毕业证时被要求必须参加大学生医保,否则不予发放毕业证。针对此事,昨日郑州市劳动和社会保障局、郑州市教育局联合召开新闻发布会,明确指出大学生医保不得与任何学生的证书发放挂钩。

今年7月,河南省政府发通知,要求9月全省高校启动大学生医保,年底前在校内全部纳入医保。

昨日,郑州市医保中心负责人介绍,截至11月8日,全市已经有18万大中专院校在校生参保。已经有近400名参保大学生享受到住院医保支付待遇,单人住院最高报销达4万元,统筹基金支付比例达到51.2%。

然而近日外地媒体报道,郑州一家职业学校为了让学生参保,对即将毕业的学生提出不参保不办理毕业证的要求。针对此事,市劳动和社会保障局、市教育局明确表示,大学生医保是国家统一实施的政府补贴性、福利性社会保险,由政府统一组织、统一实施,从未与学生证书发放相互挂钩,任何机构、任何学校都不能将是否参保与毕业证发放相互关联。

针对应届毕业生年底参保,半年后即面临毕业的实际状况,市医保中心负责人表示:大中专在校生参保是按年度缴费,按年度享受医保待遇,应届生即使毕业,在其年度缴费内依然能够享受相应的医疗保险待遇。

此外,按照规定,大学生参保毕业后稳定就业或灵活就业的,居民医保都可随时续转为职工医保;毕业后未能及时就业的,学籍档案暂时在学校保管期间仍可继续随同学校参加居民医保。

来商都艺术馆看名家名作慈善书画展吧

□晚报记者 孙娟 实习生 柴琳琳

本报讯 八大山人的水墨大写意花鸟画《清供轴》,笔简意赅;石涛的国画《山水》,林立洒脱;林则徐的对联,书法遒劲有力;任伯年的国画《人物》《芙蓉群鸭图》,构图新巧,清新流畅……这么多脍炙人口的名家和其著名的作品昨日在郑州市商都艺术馆展出,引来近千名市民欣赏观看,这也是我省首届名家名作慈善书画展。

此次书画展既包括清代的八大山人、恽寿平、石涛、黄慎、左宗棠、李鸿章、任伯年等著名书画家的作品,也包括当代的齐白石、鲁迅、徐悲鸿、弘一、张大千、傅抱石、李可染、启功等名家的著名作品,总共囊括了157位名家的共306件作品。

据悉,这些作品将从昨日一直展出到11月17日,同时,展出期间还将对这些作品进行义卖,义卖金的30%将用于慈善事业。此次活动由省慈善总会、省宋庆龄基金会等单位共同主办,如此多名家作品义卖并进行慈善事业,开创了我省名家名作慈善书画展的先河。

第六届禹州·中国钧瓷文化节开幕 千余件陶瓷珍品邀你饱眼福

□晚报记者 程国平

本报讯 11月7日上午,第六届禹州·中国钧瓷文化旅游节暨第二届中国美术陶瓷技艺大赛在禹州隆重开幕,上千件陶瓷珍品展现在来宾面前。

十余个瓷种 1000余件作品参展

本届钧瓷文化旅游节由中国工艺美术协会、河南省工业和信息化厅、许昌市人民政府主办。

近年来,钧瓷已成为河南对外交流的一张重要文化名片。目前,在钧瓷的带动下,禹州市发展各类陶瓷企业700多家,年产值近50亿元,形成了独有的特色支柱产业,已有30余种500多件钧瓷产品成为赠送外国政要和贵宾的国礼。

本届钧瓷文化旅游节历时1个月,与往届相比,内容丰富,规格有较大提升。今年的手工技艺大赛由往年的“手拉坯大赛”提升为“中国美术陶瓷技艺大赛”,比赛内容有造型、手拉

坯、绘画3项,选手来自全国各地。文化节期间,电影《钧瓷蛤蟆砚》首映式、新编豫剧《神器》首场演出以及由中央电视台举办的钧瓷品鉴电视文化活动,也将分别举行。

钧瓷珍品展示会是每届钧瓷文化旅游节的重头戏,往年的钧瓷作品展示升格为“河南省艺术陶瓷作品展评会”后,吸引了官瓷、汝瓷、胶胎瓷、鲁山花瓷、紫砂陶、黄河澄泥砚等10余个瓷种1000余件作品参加展评。

本届钧瓷文化旅游节还把招商引资作为重点,准备签约项目70个,总投资额达83.3亿元,并邀请省内外70家知名旅行社负责人,集中对禹州自然风光与人文历史旅游精品线路进行展示。

手工拉坯烧制的瓷器最受喜爱

钧瓷以窑变为神,而窑变在于“一把火”。以火候掌控闻名业界的杨国政说,通过烧制火候的掌握,使得铜红釉在高温下的流动痕迹惟妙惟肖地显示出来,出现意想不到的具有特殊美感和艺术情趣的瑰丽釉色,所以精品钧瓷应

具备以下特点:青者若蓝天,月白胜美玉,紫者或像熟透的葡萄,或似怒放的玫瑰,红者如盛开的牡丹,深红的海棠。

因为手工拉坯制作出来的器形独一无二,也因为火候独到窑变而成的奇美纹路,杨国政的钧瓷作品像极了钧瓷鼎盛时的宋钧,为藏家所喜爱。很多藏家隔三差五到他家,就为了候着出炉时寻找自己的最爱。

不善言辞的杨国政说他最大的梦想是传承历代钧瓷制作工艺,制作出传世精品。2004年在河南省首届中国钧瓷展评会上,他创作的“斗笠碗”、“莲花花盆”获珍品奖,3件作品获精品奖。2005年在河南省第二届中国钧瓷展评会上,他创作的“天青红斑双系罐”、“内蓝外红钧瓷钵”、“葡萄紫钧瓷鱼缸”等5件作品获珍品奖,11件作品获精品奖。2007年,他的“天青红斑盘”等9件作品获得珍品奖,4件获得精品奖。2007年,杨国政被评为中国收藏家喜爱的工艺美术大师,2008年,被授予河南省陶瓷艺术大师。

37株法桐预计在本月内完成移植

□晚报记者 李萌 实习生 李鑫/文
晚报记者 白韬/图

本报讯 经过多次绿化部门与地铁建设单位的沟通,最终敲定将对体育馆站区的37株法桐进行保护性移植。11月7日22时,绿化部门开始对人民路上的法桐进行移植。据悉,此次移植为试探性移植,首次移植1株,抹头1株。根据移植计划,本月内37株法桐将移植完成。

要拔83株法桐最终变成37株

今年7月初,有关部门就开始在人民路体育馆站区进行相关绿化迁移公示,一张绿化迁移将拔掉83株法桐的公示照片曾在网上引起热议。“当时说要拔掉83株法桐时,绿化部门也在进行努力,尽量保留法桐。”郑州市绿化管理处工作人员说,因为起初地铁建设沟通问题,在初期绿化迁移中对法桐的移植数量没有最终确定下来。

绿化管理处工作人员说,从7月开始,绿化部门就开始对人民路体育馆站区法桐进行逐一实地察看,对迁移方案进行优化。“经过3个月的时间,最终对体育馆站区的绿化迁移所涉及的83株法桐优化成37株。”绿化管理处工作人员说,对这些已经生长了50多年的法桐,现在能做的就是多保留一株就保留一株。

据了解,人民路上的法桐在上世纪50年代栽种,目前,人民路共有法桐200多株,生长胸径在29厘米~54厘米,生长年龄在50岁以上。移植后,光秃秃的法桐要长成大型树冠,则需要15年时间。



人民路金水河畔,行人从移植过来的法桐旁边经过。

移植一棵法桐用了7个多小时

11月7日21时,金水区绿化管理处工作人员赶到现场开始了对两株法桐的移植工作。工作人员对树下杂物进行清理,再对法桐根部进行测量,初步确定法桐根部开挖区域。

按照抹头要求,法桐将砍去分枝上部的枝干,切割位置在主干分枝上1米处,距地面约4米处。工作人员小心地开始清理分枝。到8日4时40分,第一株法桐移植工作完成。

昨日,记者从郑州市绿化管理处了解到,

公交电网也在上周六晚开始拆除

在当晚移植法桐的同时,记者看到公交维护车辆也开始在人民路上对电车电网进行拆除。记者从公交公司了解到,因

根据7日晚移植的情况,8日晚将再移植5株。“目前都放在夜晚10时后移植,这样可以尽量减少对交通的影响。”工作人员告诉记者,此次被移植的37株法桐,预计在本月内完成,在一些有风、雨的天气里,考虑到移植安全,移植工作将暂时停止。

据了解,此次37株法桐有部分将移植到需要补栽法桐的路段,剩余的都将移植到与中原路雪松一样的大河苗圃。

筋骨堂 免费治疗 风湿骨痛 颈肩腰腿痛

当天明显改善酸麻肿痛,2-3疗程康复,彻底不复发

筋骨堂 是专业治疗各种风湿骨痛,颈肩腰腿痛的连锁机构。在光绪年间已名震四方。独创骨病四合一疗法,集藏药、酒疗、盐疗、热疗于一体,内病外治,治病祛根。

筋骨堂“骨病四合一”疗法,治疗风湿骨痛,颈肩腰腿痛,治一个好一个。

筋骨堂“骨病四合一”疗法组方严谨、治病科学、方法独特、祛病彻底、不吃药、不打针、不开刀、无痛苦、疗程短、见效快、安全更省钱。

风湿性关节炎、肩周炎、颈椎病、腰间盘突出、骨质增生、坐骨神经痛、

四肢麻木、中风偏瘫等各种顽固风湿骨病,颈肩腰腿痛患者

免费治疗三次。先试后买,无效退款

筋骨堂免费治疗地址:

陇海中路与大学路交叉口向西150米路南(原凤凰电影院对面)筋骨堂 电话:68867689

黄河路与郑六街交叉口向东20米路南 筋骨堂 电话:65838688

郑州现代妇科医院 | 省、市医保定点医院
MODERN GYNECOLOGY HOSPITAL OF ZHENG ZHOU | 新农合定点医院

智能微创 开启妇科诊疗新时代 领航微创妇科发展方向

■三毫米手术切口,术后仅需三片创可贴,三天即可出院
■专业开展子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫外孕、不孕不育、宫颈病变等、各级别高难度妇科微创手术

(豫)医广[2008]第08-32-317号

健康热线: 0371-6095 5555 地址: 郑州市纬五路9号(省人民医院往西100米)